



平成 19 年 3 月 16 日

各 位

会 社 名 コスモ・バイオ株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 原田正憲
 (コード番号：3386)
 問 合 せ 先 常務取締役総務部長 柴沼篤夫
 (TEL. 03-5632-9600)

(訂正) 「平成 18 年 12 月期決算短信 (連結) 」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 2 月 14 日に発表いたしました「平成 18 年 12 月期決算短信 (連結) 」につきまして、一部誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は線で表示しております。

記

16 ページ (3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

	株主資本								株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金			利益剰余金合計	
		資本準備金	資本剰余金合計		その他利益剰余金				
					特別償却準備金	別途積立金	繰越利益剰余金		
平成17年12月31日残高 (千円)	898,675	1,202,235	1,202,235	21,750	1,513	1,000,000	766,345	1,789,610	3,890,520
連結会計年度中の変動額									
新株の発行	15,250	15,250	15,250						30,500
特別償却準備金取崩					△ 1,513		1,513	＝	－
剰余金の配当							△ 112,571	△ 112,571	△ 112,571
利益処分による役員賞与							△ 21,500	△ 21,500	△ 21,500
当期純利益							451,256	451,256	451,256
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額 (純額)									
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	15,250	15,250	15,250	＝	△ 1,513	＝	318,698	317,185	347,685
平成18年12月31日残高 (千円)	913,925	1,217,485	1,217,485	21,750	＝	1,000,000	1,085,044	2,106,795	4,238,205

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
平成17年12月31日残高 (千円)	＝	＝	3,890,520
連結会計年度中の変動額			
新株の発行			30,500
特別償却準備金取崩			－
剰余金の配当			△ 112,571
利益処分による役員賞与			△ 21,500
当期純利益			451,256
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額 (純額)	166	166	166
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	166	166	347,851
平成18年12月31日残高 (千円)	166	166	4,238,371

(訂正後)

	株主資本				評価・換算差額等	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	
平成17年12月31日残高 (千円)	898,675	1,202,235	1,789,610	3,890,520		3,890,520
連結会計年度中の変動額						
新株の発行	15,250	15,250		30,500		30,500
剰余金の配当			△ 112,571	△ 112,571		△ 112,571
利益処分による役員賞与			△ 21,500	△ 21,500		△ 21,500
当期純利益			451,256	451,256		451,256
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)					166	166
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	15,250	15,250	317,185	347,685	166	347,851
平成18年12月31日残高 (千円)	913,925	1,217,485	2,106,795	4,238,205	166	4,238,371

*訂正前の資本準備金及び資本剰余金合計を資本剰余金に、利益準備金・その他利益剰余金及び利益剰余金合計を利益剰余金に一括し、評価・換算差額等合計欄を削除したものであります。

28 ページ 連結財務諸表注記事項 (ストック・オプション等)

(2) スtock・オプションの規模及びその変動状況

① スtock・オプションの数

平成17年3月ストック・オプション

(訂正前)

権利確定 88

未確定残 二

(訂正後)

権利確定 二

未確定残 88

30 ページ 連結財務諸表注記事項 (税効果会計関係)

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

(訂正前)	40.69%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	0.93
役員賞与	0.68
住民税均等割	0.28
投資有価証券評価損否認	1.35
その他	0.32
税効果会計適用後の法人税等の負担率	44.25

(訂正後)

連結損益計算書を作成していないため記載を省略しております。

以上